
Staňte se členem sítě Corrency
a získejte svoji část z 3,5 milionů Kč

Rozdělili jsme 
občanům peníze, 
aby vás mohli 
podpořit

poruba.corrency.cz 



poruba.corrency.cz 

PRODÁVÁTE DĚTSKÉ POTŘEBY, POSKYTUJETE 
VOLNOČASOVÉ AKTIVITY, ČI KROUŽKY 
V MĚSTSKÉM OBVODU PORUBA?
Městský obvod Poruba nabízí pomocnou ruku místním obchodníkům poskytujícím dětské 
potřeby a organizátorům nejrůznějších kroužků a volnočasových aktivit pro děti. Zapojte se 
do systému Corrency – projektu na podporu lokální ekonomiky.
  
Pro koho je projekt určen?
Projekt je určen pro malé a střední, tedy pro osoby samostatně výdělečně činné nebo 
právnické osoby. Dále je určen pro neziskové, příspěvkové organizace nebo spolky.
Podmínkou je, že tyto subjekty mají místo podnikání, sídlo, provozovnu, pobočku, pracoviště, 
nebo oddíl na území městského obvodu Poruba a zároveň zde vykonávají svoji činnost, 
poskytují služby, volnočasové nebo jiné zájmové aktivity, nebo prodávají zboží. Sortiment 
zboží zahrnuje hračky, sportovní potřeby, knihy a učebnice, papírenské zboží, dětskou obuv 
a oblečení, drogerii, a další dětské potřeby jako jsou doplňky stravy, brýle atd.
  
Jak projekt funguje?
Celkem až 7 000 zaregistrovaných občanů Poruby (rodičů dětí do 15 let) získá kredit 
v hodnotě 500 Kč ve formě tzv. correntů. Při nákupu či zápisu do kroužku občan v korunách 
zaplatí pouze polovinu ceny, druhou uhradí městský obvod Poruba prostřednictvím correntů. 
Další podrobnosti naleznete na webu projektu poruba.corrency.cz.
  
Zájemci se budou registrovat:

Obchodníci a spolky by se měli registrovat od 22. 7. 2023 do 20. 8. 2023, uplatňování 
correntů by mělo začít 20. 8. 2023, skončit 31. 10. 2023.
  
Děti (skrz své zákonné zástupce) se mohou registrovat od 1. 8. 2023 po celou dobu emise, 
tj. do 31. 10. 2023.

  
Registrace bude provozovatelům potvrzena po ověření splnění podmínek projektu.
Čím dříve registraci provedete, tím lépe – občané budou informováni o zapojených
podnicích. Přehled zaregistrovaných podnikatelů bude zveřejněn a postupně
doplňován na stránkách projektu.

PILOTNÍ PROJEKT 
KONČÍ 31. 10. 2023

Přehled zaregistrovaných poskytovatelů je zveřejněn 
a postupně doplňován na stránkách projektu.
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